MUY IMPORTANTE: si el resultado es un numero decimal, la coma la pondréas con una
coma y no con un punto y solo se pondran las dos primeras cifras decimales sin
redondear, ejemplo: 2,35. Si el nimero tiene sélo una cifra decimal, pues se pondra
solo esa.

El numero m lo contaremos como 3,14 (sélo estos dos decimales)

1) Un bote de tomate tiene un radio de 5,4 cm y una altura de 15 cm. Calcula:

a) Elareade una base: cm?

a) Calcula el rea lateral: cm?

b) Calcula el drea total (con las dos bases): cm?
c) Elvolumen de la piramide: cm?

2) El 4rea de la base de un depésito cilindrico de agua es de 153,86 m? y su altura es
de 15 m. Calcula:

a) Elradio: m

b) Elarea lateral: m?

c¢) Elvolumen del depésito: m?
d) Elvolumen del depdsito en litros: It

3) El volumen de un cilindro es de 15578,325 cm? y su altura es de 45 cm. Calcula:
1. La medida del radio: cm

2. Eldrea lateral: cm?



